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A↑A DA O2種SESSÅo oRD重NARA DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e quatro dias do mes de janeiro de dois mil e dezenove

(24/01/2019) reuniram-Se em Plen毛rio os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Antonio Carlos Rodrigues e

Maria Oneide Aratjo e Aragao, faltas justificadas por atestado medico.

Havendo ndmero regimental, O PreSidente Raimundo Nonato Bezerm

Moreira declarou aberta a sessえo. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e

aprov種da por umnimidade. Nao havendo ordem do dia, deu inicio ao

GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito para uso da thbuna

foi o vereador Danilo Gemano Plれho de Olivrelm iniciou seu

PrOnunCiamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes e
Cidadaos que acompanham os trabalhos pelas redes socials. Parabenizou

OS alunos do municipio de Ipueiras que alcanearam boas notaLS nO ENEM,

Parabenizou a dedicacao dos professores na preparaca・O dos mesmos.

Informou que o govemador do Estado ja anunciou mais vinte e duas

escolas em tempo integral para o Cearま, O Vereador diz ser uma noticia

bastante satisfat6ria em saber que o estado est含empenhado na- educacao

de qualidade・ Mencionou que a empresa ENEL estarまaumentando mais

uma vez suas tarifas, e COntinua deixando a desejar nos servi?OS

PreStados・ O vereador relatou que a localidade Olho D,aguinha dos

Freires esta sem energia ha dois dias) relatou outras reivindicac6es e

COnCluiu que a mesma deixa a desejar. Agradeceu ao secret証io de obras

Baba que atendeu prontamente suas reivindicac6es・ Registrou seu

agradecimento ao excelentissimo prefeito e deputado Jeova Mota pela

ilumina担o do estまdio. A vereadora Indira Pereira pediu a parte e

informou a todos que estara・ fazendo um relat6rio de todos os protocolos

feitos nas secretarias do munlCIPIO, OS quais nao foram atendidos e pediu

ao lider do prefeito para rever e ajudar no que for cab壬vel. O vereador

Danil。 Germano deu cmtinuidade mencionando que des匂a montar uma

liga esportiva no mumCIPIO) e Pediu apoio dos demais colegas. Concluiu

Se COmPrometendo irjunto ao prefeito e deputados para aquisi担o de um
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SuPeriores a 9OO pontos em redacao. Fez alusao em rela班o as escolas

PrOfissionalizantes onde tem a finalidade de tomas os alunos que

CurSam, grandes cidadaos de bem. O vereador sugeriu a possibilidade do

Prefeito impla.ntar uma escola profissionalizante pelo munlCIPIO, Ja que O

ensino tem dado certo aos jovens Ipueirenses. Concluiu requerendo ao

SeCretario de obras do mumCIPIO que fizesse uma revisao na iluminapao

Pdblica da localidade de Pai Mane. O terceiro orador foi o vereador Jos6
Egberto Morais cumprimentou a todos, inicialmente relatou que esteve

na localidade Baixa do Frade para acompanhar o andamento das obras

da quadra poliesportiva que estまsendo realizado, COmO tambem da

PraCa. Mencionou as dificuldades enfrentadas para a realizacao, POrem
nao medirまesforcos para ver a conclusa・O das mesmas・ O quarto orador

foi o vereador Jos6 Rodrigues Lまma cumphmentou os edis presentes, nO

ensejo relatou que alguns de seus eleitores estゑO em d血vidas sobre seu

lado de bancada e aproveitou para reafirmar que se encontra firme e

Satisfeito no seu lado politico. O quinto orador foi o vereador Jos6 Se重gio

AIves Llma cumprimentou a todos) iniciou mencionando a transparencia

que deve haver em todos os 6rga・OS P心blicos para facilitar as informae6es

aos cidad盃es. Relatou que os munic主pios de Ararenda∴ e Nova RussasJa

repassaram aos agentes de satlde e endemias o percentual do reajuste

Salarial e ja se sabe que irao fazer o pagamento dos demais servidores,

no ensQjo pediu informac6es ao lider do prefeito se tem informae6es de

quando ser会repassado aos servidores do municipio. O lider do prefeito

Danilo Germano informou que ojuridicoja esta providenciando e que em

breve enviara para esta casa legislativa. O vereador Marcelo Mour各o

Pediu a parte para informar que ja esteve tratando desse assunto com

Prefeito, O qual ja esta fazendo um levantamento financeiro para a

possibilidade. A vereadora Indira Pereira contribuiu na discussao

mencionando que a insalubridade, incentivo e rea:juste do piso salarial

dos Agentes de endemias e agentes de satide sao direitos previstos pela

lei. Concluiu relembrando que esse pedido foi feito anos atras e que

estara aguardando as providencias. O vereador Sergio Alves retoma. seu

PrOnunCiamento e diz que o executivo deverまagilizar o envio para esta

CaSa legislativa. Outra questao abordada pelo vereador foi o campeonato

municipal onde ja foi mencionado pelo vereador Danilo Germano. O

Vereador Antonio Carlos de Carvalho pediu a parte para informar aos

demais que todos os campeonatos feito no municipio j合tem apoio　ノ

financeiro do prefeito, POrem Serまum suporte se administracao poder

arcar com campeonato. O vereador Sergio retoma suas palavras
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foram atendidas e pediu para secretaria de obras para realizaeao das

manutenc6es antes que quadra invemosa aumente. pediu urgencia na

localidade de Melosa. Por fim mencionou a sua vestimenta na cor preta,

em forma de luto e protesto pelo fechamento da escola. da localidade

LagOa do Canto, a qual o mesmo diz ter estudado la, menCionou o

lamento e aflicao das ma.es que tera.o em desIocarem seus紺hos de dois

anos para distrito de Gasea. Concluiu pediu encarecidamente que a

SeCretaria de educacao pudesse reverter essa situacao. O vice-PreSidente

Antonio Carlos de Carvalho informou que a escola da localidade da

Lagoa do Canto nao fecharまpor completo, funcionara o EJA a noite e as

demais series se desIocarao para distrito para melhor aprendizagem e

gerar uma economia no municipio. Acrescentou que haverまtransporte

adequado para as criancas da localidade. Por ultimo o primeiro secretario

Gonealo Auves do Vale explanou os assuntos abordados anteriomente,

mencionou que luta e empenho de todos continuara em busca da

melhoria do municipio. O presidente Raimundo Nonato Bezerra

Mo重elm em nome de Deus declarou encerrada a sessao. Eu primeiro

SeCretario Goncalo AIves do Vale lavrei a presente ata’que foi discutida,

VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por todos os presentes.

Ipueiras - CE, 24 dejaneiro de 2019.

」会し与党○く牽--臆　　_
GONCALO ALVES DO VALB

lO Secretario/PDT
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